

Divine Divas

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postaće nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Kombinacije dobitnih simbola moraju se tvoriti s najmanje 6 simbola. Dobitni simboli mogu se pojaviti na bilo kojoj poziciji na rolama, a dopuštene su i praznine.

Pravila igre

DIVINE DIVAS je videoautomat s 5 x 5 padajućih polja.

Dobitak osvajate ako se 6 odgovarajućih simbola ili više njih pojavi na rolama. Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakoj dobitnoj kombinaciji. Simboli u dobitnim kombinacijama uklanjaju se i novi simboli padaju da bi ispunili prazna mjesta na roli. Ove „lavine“ simbola nastavljaju se dok se više ne može formirati nijedna dobitna kombinacija.

Tajanstveni simboli mogu se pojaviti na rolama u svakoj vrtnji, ali samo nakon rezultata početne vrtnje. Novi simboli nakon pada simbola nikada neće uključivati Tajanstvene simbole. Najmanje 5 Tajanstvenih simbola pojaviti će se nakon aktivacije. Otkriveni simboli bit će unaprijeđeni u načinu igre Free Spins.

U načinu glavne igre može se otkriti bilo koji od 3 simbola High-Paying Symbols (velike vrijednosti) i simbola Tri-Symbols. Tri-Symbol za vrijeme glavne igre dodijelit će vrijednost ukupnog uloga uvećanu od x1 do x5 po završetku zadatka.

U načinu igre Free Spins mogu se otkriti simboli Tri-Symbols ili zlatne verzije 3 simbola High-Paying Symbols uz nasumični množitelj od x2, x3 ili x5, osim ako na rezultat ne utječe odabrana božica u načinu igre Pick Bonus. Tri-Symbol za vrijeme načina igre Free Spins dodijelit će vrijednost ukupnog uloga uvećanu od x1 do x5 i + 1 dodatni Free Spin. Free Spins ograničeni su na najviše 75 vrtnji.

Tri-Symbol ima ulogu zadatka, ali i Wild simbola koji se iskorištava za vrijeme vrtnje u kojoj se pojavi. Zamjenjuje bilo koja 3 simbola High-Paying Symbols jednom po vrtnji, a jednom kada se iskoristi, označava se bojom koja predstavlja High-Paying Symbol koji ga je iskoristio. Zadatak završava kada 3 simbola High-Paying Symbols iskoriste Tri-Symbol.

3 Scatter simbola ili više njih aktivirat će bonus igru Pick Bonus. Odaberite jednu od 3 božice: Athena, Hera ili Aphrodite.

Athena nudi 16 Free Spinova, šansu za aktivaciju Tajanstvenih simbola i pretvaranje simbola High-Paying Symbols koji su otkriveni iz Tajanstvenih simbola u zlatne simbole s nasumičnim množiteljem od x2, x3 ili x5. Hera nudi 12 Free Spinova, šansu za aktivaciju Tajanstvenih simbola i pretvaranje simbola High-Paying Symbols koji su otkriveni iz Tajanstvenih simbola u zlatne simbole sa zajamčenim množiteljem od x5. Aphrodite nudi 6 Free Spinova, zajamčenu šansu za aktivaciju Tajanstvenog simbola u svakoj vrtnji za vrijeme načina igre Free Spins i pretvaranje simbola High-Paying Symbols koji su otkriveni iz Tajanstvenih simbola u zlatne simbole s nasumičnim množiteljem od x2, x3 ili x5.

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumb plus i minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

- *Isplatna tablica*- Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- *Autoigra*- Autoigru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutačno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. Napomena: ako Autoigra nije isključena, a aktiviran je bonus koji zahtijeva interakciju, nasumice se odabire jedna opcija. To ne utječe na teoretski objavljeni RTP.
- *Hipervrtnja*- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.
- *Zavrti / Pokreni / Razmaknicu*- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin.
- *Zaustavi*- Još brže zaustavlja valjke.
- *Brza igra*- Uključite za značajno bržu igru.
- *Automatski podesi ulog*- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga.